

13.02.2023 01-19-2023

Разъяснение законодательства

Расширен перечень ограничений и запретов для лиц, проходящих муниципальную службу

С 05.12.2022 на территории Российской Федерации вступили в законную силу и действуют изменения, внесенные Федеральным законом от 05.12.2022 № 498-ФЗ (далее по тексту – Федеральный закон № 498-ФЗ), в отдельные законодательные акты Российской Федерации, определяющие отдельные ограничения и запреты для лиц, признанных иностранными агентами.

Так, Федеральным законом от 05.12.2022 № 498-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 25-ФЗ) в части установления новых запретов и ограничений в отношении лиц, поступающих и (или) находящихся на муниципальной службе.

С вступлением в законную силу Федерального закона № 498-ФЗ гражданин не может быть принят на муниципальную службу, а муниципальный служащий не может находиться на муниципальной службе в случае приобретения им статуса иностранного агента (пункт 11 части 1 статьи 13 Федерального закона № 25-ФЗ).

Аналогичным изменением добавлена статья 19 Федерального закона № 25-ФЗ, определяющая основания для расторжения трудового договора с муниципальным служащим.

Теперь допускается расторжение трудового договора с муниципальным служащим по инициативе представителя нанимателя (работодателя) в случае, если муниципальный служащий приобретает статус иностранного агента.

Заместитель прокурора района

юрист 1 класса

Н.А. Широков

СОГЛАСОВАНО

Прокурор района

старший советник юстиции

М.А. Кассин